

《007 大战皇家赌场》是首部在中国内地上映的 007 系列电影，难怪新邦德丹尼尔·克雷格、邦女郎伊娃·格林等一行 15 人劳师动众到北京、上海宣传。可刚到中国，克雷格就遭遇尴尬一幕，北京街头小贩“有眼不识 007”，竟向克雷格兜售《007 大战皇家赌场》的盗版碟。

克雷格自曝尴尬一幕

# 北京街头小贩 向 007 兜售盗版碟



克雷格带着女友来华

者打交道。克雷格也讲述了到北京不久遭遇的尴尬一幕。他游览北京新秀水市场时，街头一小贩竟然向他兜售价值 10 元的《007 大战皇家赌场》盗版碟。因为当时他戴了帽子和墨镜，所以小贩没认出眼前这位就是“大战皇家赌场”的 007。

导演马丁·坎贝尔有点生气，他批评盗版碟质量差，更“遗憾”自己的名字没有印在封套上。

克雷格坦承自己是华语片的 fans，巩固更是他的偶像，他希望可以跟巩俐、李连杰、章子怡等华人演员合作。

**座驾：**  
选择周润发坐过的“NO.1”

007 的豪华座车难以计数，宝马、莲花、阿斯顿·马丁……上海之行，丹尼尔·克雷格最后选择和周润发坐同一辆车，这是一辆加长版的奔驰 S600 房车，非常宽敞舒服，车牌号“沪 AA0001”。这辆车的驾驶区域能够和乘客区域完全分割开，车后部严密的窗帘可以确保足够的“私人空间”。去年，周润发在上海拍摄电影《姨妈的后现代生活》

的时候，就一直乘坐此车。对于这位 007 来说，唯一遗憾的可能是，这辆车的后备箱不会有火箭发射器。

**住宿：**  
“帝皇套房”一晚 5900 元

和其他 007 一样，够高档够奢华才符合 007 先生的品位。既然新片叫《007 大战皇家赌场》，那么位于上海南京路上的皇家艾美酒店，首先就赢在“皇家”两个字上，而且在高层部分还有可以鸟瞰黄浦江的江景房间，007 没有理由拒绝这样一家很新的超五星酒店。007 的“帝皇套房”位于酒店的 60 层，风景相当不错。这个房间仅次于高级皇家套房和总统套房，一晚 5900 元人民币的价格，也算得上够“皇家”的。

**饮食：**  
爱吃面条，喜欢浓浓的面汤

当然，为了节约非工作需要的费用，007 对私下吃饭并没有特别要求。他入乡随俗地爱上中国菜，最爱吃的是并不太贵的面条。他自称：“喜欢猪肉、鸭肉熬的浓浓的面汤。”

综合



克雷格讲述尴尬一幕

## 南京影迷 热捧 007

作为第一部登上中国内地银幕的 007 影片，《007 大战皇家赌场》大受欢迎。昨天记者了解到，自 1 月 29 日上映以来，该片在南京各大影城的日均票房都超过两万元，是《满城尽带黄金甲》之后最火的影片。

**爆满：**  
直逼《黄金甲》

虽然比起以往无所不能的 007，丹尼尔·克雷格演绎的邦德嫩了许多，但南京观众对他还是充满了好奇。南京工人影城的欧阳冲经理告诉记者，1 月 29 日《007 大战皇家赌场》放映首日，影院就出现了场场爆满的盛况。现在，该片日均票房达到两万元。在新街口影城、和平影城，这部电影同样火爆。欧阳冲表示，《007 大战皇家赌场》的受欢迎程度，堪比之前的《黄金甲》。

**看涨：**  
有望火到情人节

除了电影本身，《007 大战皇家赌场》的火爆还有其他原因。工人影城在该片上映的头几天，给予观众“半价观影”的优惠。其他影院也有海报展等各种活动。

眼下，“半价观影”等活动已接近尾声，但各影院对《007 大战皇家赌场》的票房依然信心十足。和平影城的马仁斌经理透露，从前天起，去看《007 大战皇家赌场》的人特别多，“前天，一些学校放假了，很多家长带着孩子来看电影。以后，这样的观众会更多。”

即将到来的周末，也是《007 大战皇家赌场》大出风头的好机会。工人影城准备了新一轮活动吸引人气，打算以电影票优惠为筹码，让观众也来一回“007 大战赌场”。欧阳冲觉得：“这个周末票房冲 20 万没问题。”

此外，情人节档期已近在眼前。在这个档期中，《007 大战皇家赌场》将与《心中有鬼》《门徒》《博物馆惊魂夜》等大片争票房，各大影院还是打算将 007 作为“重点培养对象”。

**遗憾：**  
盗版碟冲击不小

因为《007 大战皇家赌场》去年就在北美上映了，已有部分影迷通过网络看过了这部影片。1 个月前，盗版碟也已露面，这给影片票房造成了不小的影响。

快报记者 沈梅

## 网络小游戏恶搞明星



游戏失败画面，小章 MM 和老外被砸得鼻青脸肿

明星遭恶搞已屡见不鲜，最近有人别出心裁地用娱乐热点制作恶搞 FLASH 小游戏，拿明星“开涮”，挺受网友欢迎。

**游戏：**  
章子怡热吻，发哥上厕所

章子怡与老外男友在篮球场上搂搂抱抱、亲密接吻的照片轰动娱乐圈，这一幕被制作成了恶搞 FLASH 小游戏：颇似章子怡和老外男友的动画小人，坐在屏幕正中间不停接吻，不停有篮球往他们身上砸，章 MM 惨叫不止，她和男友的“爱情度”也一降再降。玩家要做的就是，在规定时间内，控制鼠标，让小章和老外伸出拳头，把篮球给挡回去。如果你的手脚不够快，小章 MM 和老外会被砸得鼻青脸肿，悲惨分手。如果你能让他们安全接吻，就会出现一个很像姚明的动画 GG，称赞“章子怡”：“小章你是我见过最会接吻的姑娘。”小章 MM 则在一旁幸福大笑。

另一款“请你带发哥上厕所”的小游戏也极尽搞笑之能事。前一阵，张伟平与周润发展开骂仗，张伟平爆料周润发排场太大，要求调来一辆 10 米长的豪华大房车，只为上厕所。这个游戏就以此“情节”：动画“发哥”面朝另一头的豪华房车，显然是急着去上厕所。化名为“张伟萍”的动画小人站上树梢，双眼如聚光灯般扫射。玩家必须在 10 秒之内把“发哥”安全送进厕所，如果“发哥”不幸被“张伟萍”的眼神扫中，就会被一脚踢出画面。

到处骂人的王朔也被恶搞了一把。有人为他量身定做了一个“炮兵王朔闯江湖，见谁不爽就打谁”的 FLASH 小游戏：“王朔”开着一辆小坦克，向一个城堡进军。途中，貌似陈凯歌、余秋雨、李宇春的动画小人相继出现，“王朔”不停向他们开炮。

即将到来的周末，也是《007 大战皇家赌场》大出风头的好机会。工人影城准备了新一轮活动吸引人气，打算以电影票优惠为筹码，让观众也来一回“007 大战赌场”。欧阳冲觉得：“这个周末票房冲 20 万没问题。”

## 林志玲频与富豪传绯闻

林志玲最近连续与台湾富豪郭台铭、林百里传出绯闻。林志玲前天回应绯闻，直言自己并不贪钱。

近日有指林志玲与刘嘉玲争相取悦郭台铭。林志玲去年底在电影《父子》的金马奖庆功宴上与郭台铭首次见面，郭台铭觉得志玲很有



章子怡热吻老外进游戏

**网友：**  
虽然好玩，但有点恶毒

这样的游戏一出现，就受到网友的热捧。有网友发帖说：“太有意思了，小章估计会说：‘没看见我在接吻？别烦我！’”还有网友更加“恶搞”：“我一拳不发，直到他们被打得鼻青脸肿。”也有网友说：“虽然好玩，但有点恶毒。”

**律师：**  
游戏侵犯明星肖像权

江苏明弘律师事务所的尚苏影律师告诉记者，虽然“小章”“发哥”的游戏并没有指名道姓，但那是按照明星的脸画的，一看就知道这是章子怡、那是周润发，这就侵犯了明星的肖像权。“炮兵王朔闯江湖，见谁不爽就打谁”的游戏就更不用说了，直接写上了名字，明显侵权。这些游戏要是以赢利为目的，一打官司准输。”

**网站：**  
带来高人气，还要继续做

记者发现，仅“章子怡和男友接吻”的小游戏一小时的点击量就达 4000 多次。网易娱乐中心总监王尔冈表示，制作这种恶搞小游戏并不是想伤害谁，它只是一个玩笑而已。这种恶搞小游戏的制作要两天时间，他们现在正努力加快速度，希望在一个娱乐事件出来后，能更及时地推出娱乐游戏。

快报记者 沈梅 史丽君

小游戏网址 <http://ent163.com/07/0130/12/363AB10H000325T8.html>

## 好事影迷给影片找茬

# 007 穿帮镜头 33 处

每当一部热门电影上映，总会有好事影迷来找茬。这不《007 大战皇家赌场》上映没多久，影迷就给这部电影找出了 33 处穿帮镜头。下面是其中的六大穿帮镜头。

**穿帮一：**  
打字瞬间换手表

当邦德在威尼斯的一艘船上开始打辞职信的时候，他手上戴着的是欧米茄的 Planet Ocean 手表，表带是黑色的。而当他把辞职信打完、合上笔记本的时候，手表却换成了欧米茄的 Sea Master，表带变成银色的。这两款手表的款式完全不同。

**穿帮二：**  
背上沙子不见了

邦德从海中游泳归来，只穿了条泳裤，背上都是水珠就躺在沙滩上。当他和维斯帕交谈的时候，可以明显看到背上、胳膊上都沾满了沙子，有沙子的镜头出现了四五次。可到他俩开始接吻时，特写之后给了一个长镜头，邦德的背部突然变光滑了，一粒沙子都没有。如果不冲个澡，估计没有这个效果。

**穿帮三：**  
玻璃照出摄像头

在威尼斯时，邦德跟着一名女孩往前走，摄像机沿着铺好的轨道跟着他。邦德往左转，进入一条小巷，手推



估计邦德起身去冲了个澡，所以下个镜头中，他身上的沙子不见了

的摄影车继续跟着。街头一栋房子的玻璃把推车、摄像机和剧组人员全照出来了。

**穿帮四：**  
广告牌泄露天机

片中有一段故事发生在黑山，由于是在捷克取景，留下不少穿帮痕迹。邦德在一个广场喝酒时，能看到一块广告牌，上面写着“Bily Kun”，这是捷克语，意思是白马；有一个场景是在黑山的餐馆里，可餐馆里的电话机上还印着捷克电信的标志。

**穿帮五：**  
沙子一秒堆成山

在影片的开头，邦德追逐恐怖分子，先后经过一个建筑工地，工地的铁栏杆下堆着沙子。恐怖分子经过的

时候，一辆拖车正在倒沙子，当时这堆沙子还没有到达围墙的边。可是，下一秒，邦德经过时，沙子突然变多，堆到了围墙边上，成了一座小山。虽然拖车一直在倒沙子，但一秒的时间里也不可能到达这个高度。

**穿帮六：**  
轮胎刚爆又好了

在迈阿密机场，邦德和恐怖分子争夺装满飞机燃料的大卡车时被警察盯上。警察开枪击中卡车的右后轮，轮胎迅速扁下去，并倾斜着滑向一边。眼看就要停下来的时候，卡车轮胎突然又充满了气，不仅能继续向前飞奔，还开得很平稳，毫无轮胎被打爆的样子。

快报记者 李谷

## 徐怀钰被指第三者

近日，徐怀钰被媒体拍到和男演员陈熙峰亲密同游洛杉矶。前不久，徐怀钰被指介入陈熙峰和女友陈柏渝的感情，陈柏渝跳出来怒指徐怀钰是第三者，称发现署名“徐”的暧昧短信。但当时徐怀钰和陈熙峰均未承认。

徐怀钰和陈熙峰 1 月 19 日乘机前往洛杉矶，徐怀钰还把头靠在陈熙峰肩上，完全是热恋中的模样。陈熙峰事后表示，他的爸爸、妈妈都已经见过徐怀钰。 沈美



徐怀钰和陈熙峰同游洛杉矶